



СПОРТНО УЧИЛИЩЕ „ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“ - ПЛЕВЕН

Директор 064/824894; Зам.-директор УД 064/824229; Зам.-директор СД 064/822952;
гр. Плевен, ул. „Ген. Владимир Вазов“ № 1, www.ssupleven.bg, e-mail: supleven@abv.bg

Утвърждавам :



ПАВЛИН СТОЯНОВ

Директор на СУ „Г. Бенковски“

гр. Плевен

ПРОТИВОЕПИДЕМИЧНИ МЕРОПРИЯТИЯ И ДЕЙСТВИЯ

В УСЛОВИЯТА НА ПРОДЪЛЖАВАЩАТА ПАНДЕМИЧНА СИТУАЦИЯ, ОБУСЛОВЕНА ОТ
РАЗПРОСТРАНЕНИЕТО НА COVID - 19 , в СУ „Г. БЕНКОВСКИ “ - ПЛЕВЕН , учебна год. 2020/2021г.

През предстоящата учебна година се добавя още една голяма задача - да опазим здравето на децата, на работещите в системата, на семействата и на всички около нас в условията на продължаваща пандемична ситуация, обусловена от разпространението на COVID-19. Това прави идните 10 месеца трудни и изискващи повече усилия от обичайното. Всички заедно трябва да намерим формулата и баланса между предпазливостта и отговорността за здравето ни, от една страна, и необходимостта да учим, работим и живеем относително нормално, от друга. Водени от убеждението, че обучението в реалната класна стая и прякото взаимодействие с учителите и (съ)учениците са най-добрата и незаменима алтернатива .

Във връзка Писмо изх. № 9105-273/26.08.2020 г. на Министъра на науката и образованието , регистрирано в РУО-Плевен с вх.№ РД-15-374/27.08.2020 г. :

Присъствено стартираме учебната година 2020-2021

Стремим се доколкото е възможно да направим училищната среда максимално безрискова чрез адекватни противоепидемични мерки и мероприятия

Реагираме съгласно здравните правила при всеки случай на заболял или със съмнение за COVID-19

Имаме готовност при указания от здравните власти да превключим на обучение в електронна среда от разстояние

Осигуряваме задължителните мерки за ограничаване на рисковете от разпространение на вируса :

Спазване на общите здравни мерки - Срок постоянен . Отговорник : Всички класни ръководители , учители и възпитатели

Носене на лични предпазни средства /маски или шлемове/ съгласно указанията: В общите закрити части на учебната сграда , фойета , коридори и др. движение по коридорите отдясно , без струпвания на ученици - Срок постоянен . Отговорник : Всички класни ръководители , учители и възпитатели

Носенето на маски от учениците в класната стая е по желание

Дезинфекция и проветряване на класните стаи и инвентар - Срок постоянен
Отговорник : Йорданка Йорданова и хигиенистките

Дезинфекция на кухненския блок и ученическата столова - Отговорник : Йорданка Йорданова и персонала в кухненския блок.

Осигуряване на дезинфектанти и течен сапун в санитарните помещения и тоалетните - Срок постоянен . Отговорник : Мая Николова и хигиенистките

Максимално ограничаване на контактите между учениците в междучасията -
Отговорник : Всички класни ръководители и учители

Създаване на организация на хигиенните и дезинфекционни дейности - Срок
постоянен . Отговорник : м. с. Тони Николова

Контрол по цялостната противоепидемична дейност и връзка с РЗИ - Плевен:
Отговорник : Д-р Иван Ламбев - Срок постоянен .